Opgave 106

Geef in de vijftien biedverlopen allereerst aan of noords doublet wel of geen
strafdoublet is. En uiteraard geef je ook aan wat je met de gegeven zuidhand biedt.

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
1. le aV?2
1a doublet pas ?7? vAV 109
¢ AB765
%76
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
2. lv aHV?2
1SA doublet pas ?7? vHV987
e VB2
%76
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
3. 1SA doublet pas ?7? aH32
vVB1076
¢+ 98
«*V109
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
4., 1a aHV32
le doublet pas ?7? vHV 32
¢432
& H?2
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
5. 3v doublet pas ?7? a AHVS
vHA4
V9876
54
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
6. le doublet aAB973
2¢ doublet pas ?7? vVB10 2
* 2
«AB4
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
7. 1SA pas a H109
2v* doublet 24% pas vV2
pas pas ¢+VB109

Uitkomst?? « 1098 7



West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand

8. le 2% pas 4432
pas doublet pas ?7? vHB?2
¢ 32
*«AVO87
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
9. le doublet pas 27 aHV32
v4?2
¢+ A9S8
«B1087
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
10. 1w pas 2v pas aHVE87
pas doublet pas ?7? v43
¢+AB54
%942
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
11. la le la aHV765
2¢ doublet pas ?7? vH43
o7
«AB32
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
12. la doublet pas 643
pas redoublet pas ?7? vVB43
¢+87654
%65
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
13. 1a pas .-
44 doublet pas ?7? v98764
e HV4?2
*«9876
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
14. 1w doublet pas 1a aHV32
pas 24 pas ?? v42
¢+ VI8
%*10876
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
15. 1a lv 4876
1a doublet pas ?7? vHV987
¢A542
% 8

Tot zover de vijftien biedsituaties.

Het belangrijkst is dat jij en je vaste bridgepartner dezelfde keuzes maakten.



